FINDINGS ON THE

DIRECT IMPACTS
OF COVID-19

Of the 492 parents who have taken the
COVID-19 Follow-Up Survey...
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16% 4% 1IN 3

suspected they were physically ill were put into
had COVID-19 at or needing self-quarantine
some point medical care
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40% 23% 1in 10

changed to had their work applied for or
working from hours decrease received
home Government
allowance

..at some point since the beginning of the
COVID-19 pandemic.
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